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参 考 資 料 

 

１．検討・推進体制 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．進捗管理 

 

 

 

  

行政 

町長 

指示

駅西グランドデザイン推進本部会 

本部⻑ ︓副町⻑ 
構 成 ︓副町⻑・教育⻑・各部⻑ 
役 割 ︓総合調整、意思決定 

住民 
学識者 

・関係機関等 

案の
提⽰

パブリックコメント駅西グランドデザ

イン策定委員会 

構 成︓ 
学識者・商⼯会・ 
関係機関・地元代表・ 
公募住⺠ 等 

役 割︓案の検討 
 

意⾒

最終報告 

案の 
提⽰ 

アンケート調査 

・対象区域住⺠ 
アンケート調査 

・駅利⽤者 
アンケート調査 

・武豊中央公園利⽤者
アンケート調査 

調査
実施

意見提案

駅西グランドデザイン検討会 

構 成︓関係課⻑、関係課担当職員 
役 割︓進捗確認、連絡調整、情報共有

意⾒ 
 意⾒

意見・調整案の作成

駅西グランドデザイン 
推進本部 

事務局 

町長 

指示

駅西グランドデザイン推進本部会 

本部⻑ ︓副町⻑ 
構 成 ︓副町⻑・教育⻑・各部⻑ 
役 割 ︓総合調整、意思決定 

意見提案

駅西グランドデザイン検討会 

構 成︓関係課⻑、関係課担当職員 
役 割︓進捗確認、連絡調整、情報共有

意見・調整進捗状況の整理 
修正案の作成 

駅西グランドデザイン 
推進本部 

事務局 
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３．策定過程 

 

年 月 
町
議
会 

策
定
委
員
会 

推
進
本
部
会 

住
民
参
加 

内容 

2021 

(令和３)

年 

７月 

   ○ 
町全域アンケート調査（町民意識調査） 
（７月 31 日～８月１６日） 

８月 

  ①  第 1 回名鉄知多武豊駅西グランドデザイン推進本部会(27 日) 

９月 

 ①   第 1 回名鉄知多武豊駅西グランドデザイン策定委員会(７日) 

   ○ 
名鉄知多武豊駅利用者アンケート調査（29日） 
武豊中央公園利用者アンケート調査（29 日） 

10 月 

   ○ 
名鉄知多武豊駅利用者アンケート調査（３日） 
武豊中央公園利用者アンケート調査（３日） 

   ○ 対象区域住民アンケート調査（７日～20 日） 

2022 

(令和４)

年 

１月   ②  第２回名鉄知多武豊駅西グランドデザイン推進本部会(26 日) 

２月 

 ②   
第２回名鉄知多武豊駅西グランドデザイン策定委員会 
（ワークショップ形式）(７日) 

   ○ ＪＲ武豊駅利用者アンケート調査（20～21 日） 

３月 ○    
行政報告会 名鉄知多武豊駅西グランドデザインの進捗状況につい
て（１日） 

４月   ③  第３回名鉄知多武豊駅西グランドデザイン推進本部会(27 日) 

５月  ③   
第３回名鉄知多武豊駅西グランドデザイン策定委員会 
（ワークショップ形式）(12 日) 
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４．名鉄知多武豊駅西グランドデザイン策定委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※◎会長、○副会長、( )内は前任者 

 

 
2022（令和４）年度 

  

   所属 役職 氏名 

知
識
経
験
を 

有
する

者 

1 日本福祉大学 教授 ◎千頭 聡 

2 中京大学 講師 ○加藤 武志 

3 武豊町商工会 会長 橋詰 弥久雄 

各
種
団
体
の
役
員 

4 名古屋鉄道（株） 
駅運営部長 

(中部支配人) 

奥村 崇岐 

(脇本 裕司) 

5 地元代表 長尾部長 
久保 隆 

（榊原 鉄弘） 

6 みゆき通り発展会 会長 中川 傭介 

公
募
による

者 

7 公募   山下 紘史 

8 公募   長谷川 雄紀 

9 公募   村田 千代 

10 公募   花田 鮎美 

 

ブザ

 

バ

 

 

11 愛知県都市計画課 課長 
木村 昌博 

(小井手 秀人) 

12 知多建設事務所 企画調整監 
小柳 和人 

(内山 敬士) 

13 知多中部広域事務組合 武豊支署長 小坂 勘太郎 

14 
独立行政法人 都市再生機構 中部支社 

都市再生業務部 まちづくり支援室 
室長 南木 宏和 

 所属 役職 氏名 

事
務
局 

企画部 企画政策課 次長兼課長 森田 良孝 

 課長補佐 森田 光一 

 副主幹 西村 翠 

 主査 江口 美幸 

 主査 西田 裕 

 主査 鈴木 麻美 

 主事 新保 徹 
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５．名鉄知多武豊駅西グランドデザイン策定委員会の経緯 

 

  

回 開催日時 検討内容 

第 1 回 
2021（令和 3）年 9 月 7 日（火） 

13：30～15：30 

【議事】 

（１）名鉄知多武豊駅西 GD 策定方針について 

(2)名鉄知多武豊駅西 GD 対象区域（案）について 

(3)アンケート調査について 

  ・対象区域住民アンケート調査 

  ・駅利用者アンケート調査 

  ・武豊中央公園利用者アンケート調査 

(4)今後のスケジュールについて 

第 2 回 
2022（令和 4）年 2 月 7 日（月） 

13：30～15：30 

【報告】 

（1）第１回策定委員会からのご意見・ご提案への回答につ

いて 

(2)アンケート調査結果について 

  ・対象区域住民、武豊中央公園、駅利用者アンケート

調査 等 

(3)公共施設の再配置に関する整理 

【議事】 

(１)駅西グランドデザイン「ビジョンを描こう！」 

（ワークショップ形式） 

第 3 回 
2022（令和 4）年 5 月 12 日（木） 

10：00～12：00 

【報告】 

（１）まちづくりのアイデアについて 

(2)駅西グランドデザインの計画冊子(案)について 

  ・対象区域における課題について 

  ・第４章 将来像とまちづくりの目標及び戦略について

  ・第５章 取組方針について 

(3)庁舎整備計画検討業務の報告について 

【議事】 

(1)対象区域の将来像について（ワークショップ形式） 
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６．アンケート調査について 

（１）アンケート調査の実施状況 

①対象区域住民アンケート調査 

 ア 調査対象及び調査方法  

 

 

 

 

 

 イ 配布数及び回収結果  

配布票数 1,193 票 

回収票数 433 票（郵送：370／web：63） 

回収率 3６．３％ 

②駅利用者アンケート調査 

【名鉄知多武豊駅】 

 ア 調査対象及び調査方法  

 

 

 

 

 

 イ 配布数及び回収結果  

配布票数 500 票（平日：291／休日：209） 

回収票数 139 票（郵送：103／web：36） 

回収率 27.8％ 

 

  

項 目 内 容 

調査対象 18 歳以上の検討の対象区域とその周辺に居住する住民 

配布数 1，193 通 

抽出法 無作為抽出 

調査方法 郵送配布、回収は郵送と web を併用 

調査時期 令和 3 年 10 月 7 日（木）～10 月 20 日（水） 

調査地域 検討の対象区域とその周辺 

項 目 内 容 

調査対象 名鉄知多武豊駅利用者 

配布数 500 通 

調査方法 駅配布、回収は郵送と web を併用 

調査時期 令和 3 年 9 月 29 日（水）、10 月 3 日（日） 

調査地域 名鉄知多武豊駅 
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【ＪＲ武豊駅】 

 ア 調査対象及び調査方法  

 

 

 

 

 

 イ 配布数及び回収結果  

配布票数 252 票（平日：86／休日：166） 

回収票数 75 票（郵送：58／web：17） 

回収率 29.8％ 

 

③武豊中央公園利用者アンケート 

 ア 調査対象及び調査方法  

 

 

 

 

 

 イ 配布数及び回収結果  

配布票数 162 票（平日：83／休日：79） 

回収票数 61 票（郵送：49／web：12） 

回収率 37.7％ 

 

  

項 目 内 容 

調査対象 ＪＲ武豊駅利用者 

配布数 252 通 

調査方法 駅配布、回収は郵送と web を併用 

調査時期 令和４年２月 20 日（日）、２月 21 日（月） 

調査地域 ＪＲ武豊駅 

項 目 内 容 

調査対象 武豊中央公園利用者 

配布数 162 通 

調査方法 武豊中央公園配布、回収は郵送と web を併用 

調査時期 令和 3 年 9 月 29 日（水）、10 月 3 日（日） 

調査地域 武豊中央公園 
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④町全域アンケート調査 

※令和３年度町民意識調査（第６次武豊町総合計画の進捗状況把握のための調査）へ駅西グランドデ

ザインに関する設問を追加して実施 

 ア 調査対象及び調査方法  

 

 

 

 

 

 

イ 配布数及び回収結果  

配布票数 3,000 票 

回収票数 1,616 票 

回収率 53.9％ 

 

  

項 目 内 容 

調査対象 町在住の 15 歳以上の町民 

配布数 3,000 通 

抽出法 無作為抽出 

調査方法 郵送配布・回収 

調査時期 令和 3 年７月 31 日（土）～8 月 16 日（月） 

調査地域 町全域 

追加設問 名鉄知多武豊駅及び JR 武豊駅周辺の将来のまちづくりについて等 
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（２）アンケート調査の主な結果概要(まちづくり関連部分を抜粋) 

①対象区域住民アンケート調査 

【問６―１】名鉄知多武豊駅及びＪＲ武豊駅周辺の将来のまちづくりについて（３つまで回答） 

■「日用品の買物に便利なまち」が約46%と最も割合が高く、次いで「飲食を楽しめるまち」が約

37%となっています。 

▼将来のまちづくりについて 

 

 

 

 

 

 

  

200 (46.2%)

158 (36.5%)

154 (35.6%)

139 (32.1%)

94 (21.7%)

75 (17.3%)

70 (16.2%)

46 (10.6%)

44 (10.2%)

38 (8.8%)

33 (7.6%)

31 (7.2%)

28 (6.5%)

22 (5.1%)

11 (2.5%)

17 (3.9%)

12 (2.8%)

日用品の買物に便利なまち

飲食を楽しめるまち

医療関連の施設が充実したまち

歩いて散策を楽しめるまち

多目的に利用できる広場等が確保され、ゆっくり過ごすことができるまち

日用品以外の雑貨、衣服等の買物が楽しめるまち

駐輪場、駐車場が充実する等、鉄道への乗り継ぎが便利なまち

地域住民が自慢できるような地域独自の文化（景観等）があるまち

福祉関連の施設が充実したまち

大規模な商業施設が立地するまち

子育て支援関連の施設が立地するまち

いろいろなイベントが開催されるまち

地域住民が近くで働けるような環境が確保されたまち

地域住民間のつながりが強い地域コミュニティが形成されたまち

戸建て・マンション等の住環境が充実したまち

その他

無回答

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

n=433

※端数調整の関係で構成比の合計が100％にならないところがあります（複数回答以外） 
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【問７―１】武豊中央公園の活用について 

■「スポーツができる場所や遊び場の確保」が約 37%と最も割合が高く、次いで「休日等ちょっとし

た飲食ができるキッチンカー等が出店できる場所の確保」が約 27%となっています。 

▼武豊中央公園の活用について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問７－２】武豊中央公園周辺のまちづくりについて（２つまで回答） 

■「多目的に利用できる広場等が確保され、ゆっくり過ごすことができる場の確保」が約37%と最も

割合が高く、次いで「豊かな緑を感じることができる場の確保」が約32%となっています。 

▼武豊中央公園周辺のまちづくりについて 

 

 

 

 

 

 

 

  

159 (36.7%)

139 (32.1%)

107 (24.7%)

98 (22.6%)

78 (18.0%)

67 (15.5%)

40 (9.2%)

32 (7.4%)

4 (0.9%)

17 (3.9%)

17 (3.9%)

多目的に利用できる広場等が確保され、ゆっくり過ごすことがで

きる場の確保

豊かな緑を感じることができる場の確保

いろいろなイベントが開催され、町民が交流する場の確保

歩行者・自転車が通行するための歩道等の空間の確保

公共施設の集約による利便性向上や公共サービスの充実

武豊中央公園や駅等へアクセスしやすいように道路の整備

子育て支援関連の施設を充実させる

福祉関連の施設を充実させる

新たな住宅地の整備

その他

無回答

0.0% 20.0% 40.0%

n=433

160 (37.0%)

118 (27.3%)

62 (14.3%)

29 (6.7%)

16 (3.7%)

26 (6.0%)

22 (5.1%)

スポーツができる場所や遊び場の確保

休日等ちょっとした飲食ができるキッチンカー等が出店できる場所の確

保

定期的な交流イベント等の開催

自治会や町内会による防災訓練等の実施

地域の住民が主体となって公園施設を管理する仕組づくり

その他

無回答

0.0% 20.0% 40.0%

n=433
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【問８―１】鉄道駅の交通機能について（満足度×重要度） 

問８－１で把握した満足度及び重要度について、下表に基づいて得点化し、散布図で整理します。 

満足度得点 重要度得点 

満足 5 点 重要 5 点 

まあ満足 4 点 まあ重要 4 点 

やや不満 2 点 あまり重要でない 2 点 

不満 1 点 重要でない 1 点 

分からない 0 点 分からない 0 点 

無回答 0 点 無回答 0 点 

①名鉄知多武豊駅 

■重要度が高いにもかかわらず満足度が低い項目として、「車での駅西ロータリーの利用しやすさ

について」「駅周辺駐車場の利用しやすさについて」「駅周辺へ車での行きやすさ（アクセス）につ

いて」があげられます。 

▼名鉄知多武豊駅の交通機能について(満足度×重要度) 

 

 

 

  

施設の利用しやすさについて

バス乗り場の利用

しやすさについて

タクシー乗り場の利用

しやすさについて

車での駅西ロータリーの

利用しやすさについて

駅周辺駐車場の利用

しやすさについて

駅周辺へ車での行きやすさ

（アクセス）について

駅周辺駐輪場の利用

しやすさについて

駅周辺へ自転車・バイクでの

行きやすさについて

駅周辺へ徒歩での行きやすさ

について

駅周辺の交通機能の全体

について

2.00

2.50

3.00

3.50

4.00

1.00 1.50 2.00 2.50 3.00 3.50

重
要
度

満足度

重要度平均：3.06

満足度平均：2.18

重点項目
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②ＪＲ武豊駅 

■重要度が高いにもかかわらず満足度が低い項目として「駅周辺駐車場の利用しやすさについて」

があげられます。 

▼ＪＲ武豊駅の交通機能について(満足度×重要度) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

施設の利用しやすさについて

バス乗り場の利用

しやすさについて

タクシー乗り場の利用

しやすさについて

車での駅西広場の

利用しやすさについて駅周辺駐車場の利用

しやすさについて
駅周辺へ車での行きやすさ

（アクセス）について

駅周辺駐輪場の利用

しやすさについて

駅周辺へ自転車・バイクでの

行きやすさについて

駅周辺へ徒歩での

行きやすさについて
駅周辺の交通機能の

全体について

1.50

2.00

2.50

3.00

3.50

1.00 1.50 2.00 2.50 3.00

重
要
度

満足度

重要度平均：2.47

満足度平均：1.76

重点項目
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【問８―２】お住まいのご近所の居住環境について（満足度×重要度） 

問８－2 で把握した満足度及び重要度について、下表に基づいて得点化し、散布図で整理します。 

満足度得点 重要度得点 

満足 5 点 重要 5 点 

まあ満足 4 点 まあ重要 4 点 

やや不満 2 点 あまり重要でない 2 点 

不満 1 点 重要でない 1 点 

分からない 0 点 分からない 0 点 

無回答 0 点 無回答 0 点 

▼お住まいのご近所の居住環境について(満足度×重要度) 

  

■重要度が高いにもかかわらず満足度が低い項目として、「火災・地震・水害等に対する安全性」

「交通規制（一方通行等）の状況について」「歩行者に対する安全性・歩きやすさ」「商業施設の立

地や商業地としての魅力」があげられます。 

住まい周辺の道路の整備状況

交通規制（一方通行等）

の状況について

歩行者に対する

安全性・歩きやすさ

バス等の公共交通機関の利用しやすさ

公園・緑地の利用しやすさ
河川や水路等の

水のきれいさ

美しい都市景観や

田園風景の豊かさ

火災・地震・水害等

に対する安全性

商業施設の立地や

商業地としての魅力

住宅地がまとまった

環境の良さ・住みやすさ

住宅と農地が調和して

近くにある環境の良さ

日常生活（通勤・通学・買物）

の利便性

公民館等の地区の集会施

設…

医療・介護等福祉関連施設の利用

しやすさ

子育て・教育施設

の利用しやすさ

コミュニティや地域の人

とのつながりの強さ

居住環境全体について

2.00

2.50

3.00

3.50

4.00

4.50

1.00 1.50 2.00 2.50 3.00 3.50 4.00

重
要
度

満足度

重要度平均：3.32

満足度平均：2.48

重点項目
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②駅利用者アンケート調査 

【名鉄知多武豊駅】 

【問２―１】「都市拠点※1」の形成を目指すためにあるべきまちの姿（３つまで回答） 

■「日用品の買物に便利なまち」が約49%と最も割合が高く、次いで「飲食を楽しめるまち」が約

47%となっています。 

▼「都市拠点※1」の形成を目指すためにあるべきまちの姿 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

【問４―１】名鉄知多武豊駅の交通機能について（満足度×重要度） 

問 4－１で把握した満足度及び重要度について、下表に基づいて得点化し、散布図で整理します。 

満足度得点 重要度得点 

満足 5 点 重要 5 点 

まあ満足 4 点 まあ重要 4 点 

やや不満 2 点 あまり重要でない 2 点 

不満 1 点 重要でない 1 点 

分からない 0 点 分からない 0 点 

無回答 0 点 無回答 0 点 

 

  

68 (48.9%)

65 (46.8%)

33 (23.7%)

31 (22.3%)

29 (20.9%)

28 (20.1%)

24 (17.3%)

18 (12.9%)

16 (11.5%)

16 (11.5%)

14 (10.1%)

13 (9.4%)

13 (9.4%)

11 (7.9%)

9 (6.5%)

4 (2.9%)

2 (1.4%)

日用品の買物に便利なまち

飲食を楽しめるまち

歩いて散策を楽しめるまち

多目的に利用できる広場等が確保され、ゆっくり過ごすことができるまち

医療関連の施設が充実したまち

駐輪場、駐車場が充実する等、鉄道への乗り継ぎが便利なまち

日用品以外の雑貨、衣服等の買物が楽しめるまち

福祉関連の施設が充実したまち

大規模な商業施設が立地するまち

地域住民が自慢できるような地域独自の文化（景観等）があるまち

子育て支援関連の施設が立地するまち

いろいろなイベントが開催されるまち

地域住民間の繋がりが強い地域コミュニティが形成されたまち

戸建て・マンション等の住環境が充実したまち

地域住民が近くで働けるような環境が確保されたまち

その他

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

n=139

※1 都市拠点：１頁参照 

用語解説 
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■重要度が高いにもかかわらず満足度が低い項目として、名鉄知多武豊駅の東側、西側のいずれ

においても「駅周辺へ車での行きやすさ（アクセス）について」「車での駅前ロータリーの利用しや

すさについて」があげられます。また、名鉄知多武豊駅の西側では、「駅周辺の歩道の安全性につ

いて」もあげられます。 

▼駅周辺の交通状況について(満足度×重要度) 

【名鉄知多武豊駅西側】 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【名鉄知多武豊駅東側】 
 

  

施設の利用しやすさについて

バス乗り場の利用

しやすさについて

タクシー乗り場の利用

しやすさについて

駅周辺へ車での行きやすさ

（アクセス）について

駅周辺駐車場の利用

しやすさについて

車での駅前ロータリーの

利用しやすさについて

駅周辺へ自転車・バイクでの

行きやすさについて

駅周辺駐輪場の利用

しやすさについて

駅周辺へ徒歩での

行きやすさについて

駅周辺の歩道の

安全性について

駅周辺の交通機能

の全体について

2.00

2.50

3.00

3.50

4.00

4.50

1.00 1.50 2.00 2.50 3.00 3.50

重
要
度

満足度

重要度平均：3.55

満足度平均：2.33

重点項目

施設の利用しやすさについて

バス乗り場の利用

しやすさについて

タクシー乗り場の利用

しやすさについて

駅周辺へ車での行きやすさ

（アクセス）について

駅周辺駐車場の利用

しやすさについて

車での駅前ロータリーの

利用しやすさについて

駅周辺へ自転車・バイクでの

行きやすさについて

駅周辺駐輪場の利用

しやすさについて

駅周辺へ徒歩での…

駅周辺の歩道の安全性について

駅周辺の交通機能の

全体について

2.00

2.50

3.00

3.50

4.00

4.50

1.00 1.50 2.00 2.50 3.00 3.50

重
要
度

満足度

重要度平均：3.28

満足度平均：2.09

重点項目
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【ＪＲ武豊駅】 

【問２―１】「都市拠点※1」の形成を目指すためにあるべきまちの姿（３つまで回答） 

■「飲食を楽しめるまち」が約44%と最も割合が高く、次いで「日用品の買物に便利なまち」が約

37%となっています。 

▼「都市拠点※1」の形成を目指すためにあるべきまちの姿   

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

【問４―１】ＪＲ武豊駅の交通機能について（満足度×重要度） 

問 4－１で把握した満足度及び重要度について、下表に基づいて得点化し、散布図で整理します。 

満足度得点 重要度得点 

満足 5 点 重要 5 点 

まあ満足 4 点 まあ重要 4 点 

やや不満 2 点 あまり重要でない 2 点 

不満 1 点 重要でない 1 点 

分からない 0 点 分からない 0 点 

無回答 0 点 無回答 0 点 

 

  

33 (44.0%)

28 (37.3%)

26 (34.7%)

25 (33.3%)

18 (24.0%)

17 (22.7%)

16 (21.3%)

14 (18.7%)

11 (14.7%)

7 (9.3%)

6 (8.0%)

5 (6.7%)

5 (6.7%)

3 (4.0%)

1 (1.3%)

2 (2.7%)

0 (0.0%)

飲食を楽しめるまち

日用品の買物に便利なまち

駐輪場、駐車場が充実する等、鉄道への乗り継ぎが便利なまち

歩いて散策を楽しめるまち

日用品以外の雑貨、衣服等の買物が楽しめるまち

多目的に利用できる広場等が確保され、ゆっくり過ごすことができるまち

医療関連の施設が充実したまち

大規模な商業施設が立地するまち

地域住民が自慢できるような地域独自の文化（景観等）があるまち

子育て支援関連の施設が立地するまち

地域住民が近くで働けるような環境が確保されたまち

福祉関連の施設が充実したまち

いろいろなイベントが開催されるまち

地域住民間の繋がりが強い地域コミュニティが形成されたまち

戸建て・マンション等の住環境が充実したまち

その他

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

n=75

※1 都市拠点：１頁参照 

用語解説 
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■重要度が高いにもかかわらず満足度が低い項目として、「駅周辺の歩道の安全性について」「車

での駅前広場の利用しやすさについて」があげられます。 

▼駅周辺の交通状況について(満足度×重要度) 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

施設の利用しやすさに

ついて

バス乗り場の利用

しやすさについて

タクシー乗り場の利用

しやすさについて

駅周辺へ車での行きやすさ

（アクセス）について

駅周辺駐車場の利用

しやすさについて

車での駅前広場の

利用しやすさについて

駅周辺へ自転車・バイクでの

行きやすさについて

駅周辺駐輪場の利用

しやすさについて

駅周辺へ徒歩での

行きやすさについて

駅周辺の歩道の

安全性について

駅周辺の交通機能

の全体について

1.50

2.00

2.50

3.00

3.50

4.00

1.00 1.20 1.40 1.60 1.80 2.00 2.20 2.40 2.60 2.80 3.00

重
要
度

満足度

重要度平均：3.04

満足度平均：2.08

重点項目
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③武豊中央公園利用者アンケート調査 

【問２―１】武豊中央公園の活用 

■「スポーツができる場所や遊ぶ場の確保」は約48%と最も割合が高く、次いで「休日等ちょっとし

た飲食ができるキッチンカー等が出店できる場所の確保」が23%となっています。 

▼武豊中央公園の活用 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

【問２－２】武豊中央公園周辺で必要なまちづくり（２つまで回答） 

■「多目的に利用できる広場等が確保され、ゆっくり過ごすことができる場の確保」は約 48%と最

も割合が高く、次いで「いろいろなイベントが開催され、町民が交流する場の確保」が約 30%とな

っています。 

▼武豊中央公園周辺で必要なまちづくり 

 
  

29 (47.5%)

14 (23.0%)

7 (11.5%)

2 (3.3%)

1 (1.6%)

3 (4.9%)

5 (8.2%)

スポーツができる場所や遊び場の確保

休日等ちょっとした飲食ができるキッチンカー等が出店で

きる場所の確保

定期的な交流イベント等の開催

地域の住民が主体となって公園施設を管理する仕組づくり

自治会や町内会による防災訓練等の実施

その他

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

n=61

29 (47.5%)

18 (29.5%)

13 (21.3%)

12 (19.7%)

11 (18.0%)

8 (13.1%)

5 (8.2%)

3 (4.9%)

2 (3.3%)

3 (4.9%)

4 (6.6%)

多目的に利用できる広場等が確保され、ゆっくり過ごすことが

できる場の確保

いろいろなイベントが開催され、町民が交流する場の確保

豊かな緑を感じることができる場の確保

子育て支援関連の施設を充実させる

歩行者・自転車が通行するための歩道等の空間の確保

公共施設の集約による利便性向上や公共サービスの充実

武豊中央公園や駅等へアクセスしやすいように道路の整備

福祉関連の施設を充実させる

新たな住宅地の整備

その他

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

n=61



参 考 資 料 
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【問３－１】名鉄知多武豊駅・ＪＲ武豊駅周辺で、「都市拠点※1」として目指すまちのイメージ 

（３つまで回答） 

■「飲食を楽しめるまち」は約48%と最も割合が高く、次いで「歩いて散策を楽しめるまち」が約

36%となっています。 

▼名鉄知多武豊駅・ＪＲ武豊駅周辺の目指すまちのイメージ 

 
 
 
 

 

  

29 (47.5%)

22 (36.1%)

16 (26.2%)

15 (24.6%)

15 (24.6%)

13 (21.3%)

11 (18.0%)

10 (16.4%)

9 (14.8%)

8 (13.1%)

8 (13.1%)

7 (11.5%)

5 (8.2%)

2 (3.3%)

1 (1.6%)

1 (1.6%)

0 (0.0%)

飲食を楽しめるまち

歩いて散策を楽しめるまち

子育て支援関連の施設が立地するまち

色々なイベントが開催されるまち

駐輪場、駐車場が充実する等、鉄道への乗り継ぎが便利なまち

多目的に利用できる広場等が確保され、ゆっくり過ごすことがで

きるまち

日用品の買物に便利なまち

医療関連の施設が充実したまち

地域住民が近くで働ける様な環境が確保されたまち

日用品以外の雑貨、衣服等の買物が楽しめるまち

大規模な商業施設が立地するまち

地域住民が自慢できるような地域独自の文化（景観等）があるま

ち

福祉関連の施設が充実したまち

戸建て・マンション等の住環境が充実したまち

地域住民間の繋がりが強い地域コミュニティが形成されたまち

その他

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

n=61

※1 都市拠点：１頁参照 

用語解説 
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④町全域アンケート調査 

【問 13】名鉄知多武豊駅・ＪＲ武豊駅周辺の将来の姿（３つまで回答） 

■将来の駅周辺のまちの姿について、回答の割合が30％以上の項目として、「駐輪場、駐車場が充

実する等、鉄道への乗り継ぎが便利なまち」「日用品の買物に便利なまち」「飲食店が立地する飲

食を楽しめるまち」があげられます。特に、「駐輪場、駐車場が充実する等、鉄道への乗り継ぎが

便利なまち」の割合が約33％と最も高くなっています。 

▼将来の駅周辺の姿 

 

539 (33.4%)

535 (33.1%)

525 (32.5%)

437 (27.0%)

399 (24.7%)

391 (24.2%)

300 (18.6%)

180 (11.1%)

173 (10.7%)

170 (10.5%)

129 (8.0%)

51 (3.2%)

59 (3.7%)

(3.9%)

駐輪場、駐車場が充実する等、鉄道への乗り継ぎが

便利なまち

日用品の買物に便利なまち

飲食店が立地する飲食を楽しめるまち

歩いて散策を楽しめるまち

医療関連の施設が充実したまち

多目的に利用できる広場等が確保され、ゆっくり過

ごすことができるまち

日用品以外の雑貨、服等の買物が楽しめるまち

福祉関連の施設が充実したまち

いろいろなイベントが開催されるまち

大規模な商業施設が立地するまち

子育て支援関連の施設が立地するまち

戸建て・マンション等の住環境が充実したまち

その他

無回答

0.0% 20.0% 40.0%

n=1616


